



УКРАЇНСЬКІ КОМАНДИ ЗДАТНІ ПЕРЕМОГТИ НА ПЕРШОСТІ СВІТУ АСМ

«Такого фантастичного свята програмування ми ще не бачили!» — не стримували емоцій цьогорічні фіналісти Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування, покидаючи Вінницю. До того ж не лише новачки, а й досвідчені учасники змагань, що проводяться в Бухаресті, Будапешті, Дубліні, Лас-Вегасі та інших європейських та американських містах.

Дійсно, шалений попит на кваліфіковані програмістські кадри спонукає все більшу зацікавленість провідних світових та українських фірм олімпіадами з програмування, і не лише як засобом відбору кадрів. Але й і як сприянням розвитку талановитої молоді, залученням нових рекрутів на ниву програмування. Не секрет, що сучасний програміст має дуже багато знати, а отже й дуже багато і напружено вчитися. Тому і виснажується приток до провідних світових університетів абітурієнтів власних країн з напрямку комп'ютерних наук. Недарма у складі більшості американських команд і багатьох команд європейських країн, все частіше зустрічаються східноєвропейські прізвища.

І в жодній з провідних світових фірм не виникає сумнівів щодо кваліфікації та креативності українських програмістів, які за рейтингами топ-кодера впевнено посідають сьогодні загальне шосте місце у світовому рейтингу.

Велику допомогу щодо залучення до проведення фіналу олімпіади нових спонсорів надав створений цього року Всеукраїнський благодійний фонд «Асоціація підтримки та розвитку інформаційних технологій», президентом якого на установчих зборах одногласно було обрано доцента нашого Вінницького національного технічного університету Володимира МЕСЮРУ.

Отож, цього року серед спонсорів з'явилися компанії «Інтел», АBBY, «Квазар-Мікро», «Датагруп». Вперше виступила спонсором і датська компанія CDM, яка ознайомившись з результатами ВНТУ у попередніх олімпіадах уклала угоду з нашим університетом щодо співпраці у сфері підготовки кадрів програмістів і має намір відкрити саме у Вінниці свою першу східноєвропейську філію. Отож, **на олімпіаду прибув сам засновник фірми барон Ерік РОЗЕНКРАНЦ, прямиий нащадок принца Гамлета**, власник побудованого у XIV сторіччі замку, в якому, кажуть, навіть мешкають 12 привидів.

І дуже радує, що спонсори не лише надали фінансову допомогу, але й відрядили своїх представників для презентації найновіших досягнень своїх фірм та пропозованих ними програм для студентів і випускників університетів. Тож, ті, кому пощастило відвідати ці презентації, отримали доволі повну картину сучасного стану практичного програмування та основних напрямків його майбутнього розвитку.

Дуже приємним стало й те, що представниками кількох спонсорів стали колишні випускники нашого університету. Наприклад, **Google представляв колишній олімпієць, учасник фіналу першості світу в Сан-Антоніо (Техас) у складі команди ВНТУ, випуск-**

ник кафедри інтелектуальних систем – Богдан ВЛАСЮК. Колишній випускник цієї ж кафедри Анатолій ЛЕЩЕНКО представляв на олімпіаді відому в Україні фірму «Інком». До речі, Анатолій висловив зацікавленість його компанії у проведенні окремої спеціалізованої олімпіади з проектування систем CRM – дуже динамічного сегменту ринку програмного забезпечення, саме з якого збираються організувати підготовку у ВНТУ фахівців і представники CDM.

Програма олімпіади включала велику кількість різноманітних заходів, зокрема вечірку знайомств у дико-клубі «Курсаль», поїздку до дендропарку «Софіївка».

Але основним пунктом програми був фінал Всеукраїнської студентської олімпіади, який проходив як перший етап відкритого Кубка (www.opencup.ru) під назвою Гран-Прі України, що надало можливості взяти участь в ньому за допомогою Інтернет близько 300-м додатковим командам з країн колишнього СРСР та Болгарії.

Фінал відбувся 15 вересня. І на відміну від минулих років нині інтрига боротьби за перше місце не вдалася. Все «зіпсувала» **команда Львівського національного університету ім. І.Франка (капітан Василь БІЛЕЦЬКИЙ)**, яка з перших хвилин захопила лідерство і вже не віддала його до кінця змагань, єдиною розв'язавши усі 10 запропонованих учасникам задач.

До речі, з усіх 320 команд, що змагалися за Гран-Прі України, лише **Петро МІТРИЧЕВ з Московського державного університету** (один з кількох визнаних світових лідерів спортивного програмування) спромігся на те ж саме, лише на лічені хвилини випередивши команду Василя! Отже, команда «скорпіонів» зі Львова, як вони себе називають, стала чемпіоном України та показала другий результат серед команд кращих університетів колишнього СРСР (зауважимо, що серед учасників Гран-Прі України було кілька призерів останньої першості світу з програмування)!!! Це була дійсно заслужена перемога, адже кілька років ця команда постійно нарощувала свій потенціал, покращуючи свої спортивні результати, а її очільник був одним з лідерів за кількістю розв'язаних задач на кількох сайтах в Інтернеті (зокрема, asm.timus.ru), увійшов до світової еліти у рейтингах топ-кодера.

Два других місця закономірно посіли **дві команди Київського національного університету ім. Т. Шевченка**, до складу яких входять по два володаря золотих медалей Всесвітньої олімпіади з інформатики серед школярів. До речі, одна з цих команд показала і третій результат у рейтингу Гран-Прі України.

Третє місце поділили добре відомі в Україні коман-